

НОВОСТЬ  
29.07.2022

## РАБОТНИКИ ЛУКОЙЛ-КОМИ ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ В ЭКОЛОГИЧЕСКИХ АКЦИЯХ

Молодые работники структурных подразделений ООО «ЛУКОЙЛ-Коми» (100% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») присоединились к ежегодным экологическим акциям «Нашим рекам и озерам – чистые берега» и «Речная лента».

В Нарьян-Маре сотрудники территориального производственного предприятия (ТПП) «ЛУКОЙЛ-Севернефтегаз» провели уборку на берегу Печоры в районе автозаправочной станции. Собрано более десятка мешков бытовых отходов.

Работники Усинского газоперерабатывающего завода привели в порядок берег Колвы в Усинском районе Республики Коми. За несколько часов они собрали 30 мешков мусора и очистили порядка гектара прибрежной территории.

В Усинске молодые специалисты ООО «ЛУКОЙЛ-Коми» приняли участие в ликвидации стихийной свалки в городской черте. Силами нефтяников были собраны более 30 мешков мусора. Крупногабаритный мусор вывезли при помощи техники, выделенной ТПП «ЛУКОЙЛ-Усинскнефтегаз».

Также советы молодых специалистов ТПП «ЛУКОЙЛ-Ухтанефтегаз» и нефтешахтного производственного предприятия «Яреганефть», а также студенты Ухтинского государственного технического университета (УГТУ) по направлению «Горное дело» организовали субботник на полигоне Ухтинского горно-нефтяного колледжа.